
 
Notulen ALV, Ma 29-11-2021 
 
 
Agendapunten; 
 
1)  Opening; voorwoord voorzitter zie bijgevoegd document  
 
      De voorzitter Henk v.d. Weele, opent de jaarlijkse ALV en heet iedereen welkom op de  
      online vergadering via Microsoft Teams. 
 
2)  Mededelingen;  
 
      Geen mededelingen 
 
3)  Binnengekomen stukken; 
 
      Er zijn een aantal mails binnen gekomen met vragen welke bij de rondvraag zal worden  
      beantwoord. 
 
4)  Goedkeuring notulen;  
      
      Geen vragen en of opmerkingen, dus goedgekeurd. 
 
5)  Jaarverslagen;  
       
      Jeugd; 
      Ondank corona doortrainen, op aantal teams geen ouders meer als trainer,   
      Circuittraining, betere communicatie, toekomst; nieuw jeugdbeleid, visie, missie en doel  
      voor de komende jaren, zelf opleiden jeugdtrainers, voorbeeld Tim de Jong en Dean  
      Palmer, begonnen met looptraining, welke we helaas nu weer moeten uitstellen. 
      Keeperstraining; in gesprek met Pascal Doest, hopelijk starten in januari 2022 
      Mini’s; worden getraind door jongens en meisjes uit de bovenbouw op woensdag 
      Nieuw jeugdbestuur; om de jeugdafdeling vorm te geven 
      Meisjes voetbal; afdeling gaat samen met de jongens. Op zoek naar meer meisjes voor de  
      Jongste leeftijd categorie. 
 
      Senioren zaterdag;  
      Dit seizoen gelukkig weinig spelers gestopt. De sfeer is goed binnen de selectie 
      Jammer dat seizoen wordt onderbroken 
 
      Dames; 
      Onder 9 geen team, weinig aanmeldingen, 2 onder 11 teams, geen onder 15 team,  
      Doorgeschoven naar onder 17, nu 2 teams, eerste doet het goed 
      Dames 1 team; goede sfeer onder de huidige trainer. 
 
       



 
      Gebouwencommissie; geen mededelingen, behalve schilderwerk buiten, licht in het hok  
      Van Gerard ten veen. 
      Duurzaamheid staat hoog in het vaandel voor de toekomst 
 
      Communicatie en ICT; 
       
      2 commissies; ICT-infrastructuur voor de leden, mailadressen voor mensen met functie,  
      Goed werkende site, elektronische informatie bij inschrijving 
      Communicatie; verbinding creëren binnen de club, wat gebeurt er binnen de club, actief  
      op social media, interessant voor sponsoren en sponsoracties. 
      Ideeën bus gelanceerd. 
 
      Penningmeester; 
       
      Vaststelling jaarrekening; geen inhoudelijke vragen per mail ontvangen. 
      Afgelopen jaar bijzonder; kantine dicht, scheelt inkomsten, wel gebruik van steun  
      Maatregelen. Het resultaat is hierdoor beter uitgevallen als verwacht. 
      Belangrijke sponsor binnengekomen die in 1 jaar voor 3 jaar heeft betaald. 
      Resultaat; 17.000 euro in de plus, belangrijk door steun van het rijk, kosten reduceren  
      van het clubhuis 
      Balanspositie eigen vermogen positief toegenomen. 
      Geen vragen over de balans. 
      Booij en Petra bedankt voor hun bijdrage, betrokken vrijwilligers is fijn. 
      Kascontrole commissie: Frank en Kaai, dank voor hun bijdrage 
      Volgend jaar; nieuwe leden nodig; meldt je aan. 
      Begroting volgend jaar; door veranderingen wordt deze anders, i.v.m. keeperstraining en  
      Looptraining, kantine, meer balans uitgaven senioren t.o.v. junioren. 
      Geen vragen, dus goedgekeurd 
 
      Kascontrole commissie: aanbevelingen gedaan en geaquadeerd? Nee 
 
6)  Vaststelling contributie:  
 
      Door aantal zaken wordt de verhoging verklaard, zoals  
      Aanschaf spullen, aantal jaren contributie niet verhoogd, werd nu weer tijd voor. 
      Yente van Dijk: hoogte stroomrekening; waarom hebben we normale verlichting  
      en geen ledverlichting? 
      We zijn in gesprek met de gemeente om dit over te zetten in ledverlichting. 
      Na afschrijving velden gaat de gemeente de ledverlichting plaatsen, scheelt geld. 
      Geen verdere vragen. 
 
 
 
 
 
 



 
7)  Start nieuw clubhuis; 
 
      Huidige clubhuis wordt te klein voor de toekomst. We denken aan een commissie  
      met mensen die willen meedenken hierover. Mocht je willen bijdragen meldt je aan. 
 
8)  Jubilarissen; 
        
      3 mensen; 2x 25 jaar lid en 1 x 60 jaar, mensen zijn niet uitgenodigd 
 
9)  Bestuursverkiezing; 
 
      2 mensen uit bestuur; Kim (vrijwilligers) en demi (dames). 
      Henk v.d. Weele herkiesbaar, zal weer een termijn van 3 jaar uitzitten. 
 
10) Rondvraag; 
  
       Incentive voor vrijwilligers? Als je iets wil doen komt het uit jezelf. 
       Niet op korte termijn, zijn daar geen voorstander van 
       extra ALV in voorjaar 2023? Misschien in het voorjaar, gaan we dit honoreren. 
       Prijzen omhoog; kantine prijzen of contributie? Kantine is omhooggegaan, omdat we 
       de prijzen lang niet hebben verhoogd, we zijn concurrerend met andere clubs. 
 
11) Afsluiting; 
      Geen opmerking of aanmerkingen 


